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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      
ΕΘΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ 
ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ  ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ  
Τ.Θ. 22, Τ.Κ. 551 02 
Τηλέφωνο: 2310- 494 134 
E-mail: symvaseis@esdi.gr 
Web: http://www.esdi.gr 
                                                                            

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
Συστημικός Αριθμός ΕΣΗΔΗΣ 362889 

 
Αρ. Πρωτ. 7291/25.11.2024 
Νομική βάση: ν. 4412/2016 (προσαρμογή στην Οδηγία 2014/24/ΕΕ) 

ΤΜΗΜΑ I: ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ 
Επωνυμία και διεύθυνση 
Επίσημη επωνυμία: ΕΘΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ 
Ταχ. διεύθυνση: ΤΕΡΜΑ ΙΚΑΡΩΝ ΦΟΙΝΙΚΑΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 
Πόλη: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
Κωδικός NUTS: EL522 Θεσσαλονίκη 
Ταχ. κωδικός: 55102 
Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ 
Αρμόδιος για πληροφορίες: Ευανθία Βλαχοπούλου  
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: symvaseis@esdi.gr Τηλέφωνο: +30 2310 494134 
Διεύθυνση στο διαδίκτυο: www.esdi.gr 
Επικοινωνία: Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για απεριόριστη, πλήρη, άμεση και 
δωρεάν πρόσβαση στη διεύθυνση: www.promitheus.gov.gr/ 
Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες στην προαναφερθείσα διεύθυνση. 
Οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής πρέπει να υποβάλλονται ηλεκτρονικά στη 
διεύθυνση: www.promitheus.gov.gr/ 
Είδος της αναθέτουσας αρχής: ΝΠΔΔ 
Κύρια δραστηριότητα: Εκπαίδευση 

ΤΜΗΜΑ II: ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 
Τίτλος: «Παροχή Υπηρεσιών Καθαριότητας» 
Κωδικοί CPV: 90910000-9  [Υπηρεσίες Καθαριότητας] 
Είδος: Υπηρεσία 
Περιγραφή: Αντικείμενο είναι η ανάδειξη αναδόχου για  την παροχή υπηρεσιών καθαρισμού 
για τους χώρους της Εθνικής Σχολής Δικαστικών Λειτουργών, που βρίσκονται στο τέρμα της 
οδού Ικάρων, στο Φοίνικα Καλαμαριάς της Θεσσαλονίκης και για τους εσωτερικούς και 
εξωτερικούς παραχωρηθέντες χώρους του παρακείμενου κτηρίου του Κέντρου Διεθνούς 
Ευρωπαϊκού και Οικονομικού Δικαίου (ΚΔΕΟΔ). 
Εκτιμώμενη συνολική αξία:  [68.052,00 €] συν ΦΠΑ [16.332,48€] Τελικό ποσό 84.384,48€ 
Η παρούσα σύμβαση υποδιαιρείται σε τμήματα: ΟΧΙ 
Κριτήριο ανάθεσης: η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής. 
Διάρκεια σύμβασης: από την υπογραφή της και για δώδεκα (12) μήνες.  
Θα γίνουν δεκτές εναλλακτικές προσφορές: ΟΧΙ 
Δικαιώματα προαίρεσης: ΟΧΙ 
Πληροφορίες σχετικά με τα Ταμεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης: Η σύμβαση πραγματοποιείται 
στα πλαίσια των έργων: 

http://www.esdi.gr/
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Η παραπάνω δαπάνη πραγματοποιείται στα πλαίσια υλοποίησης των έργων : 
Α) «SUB 1, SUB3: Εκπαίδευση Υποψηφίων/Σπουδαστών Δικαστών & Εκπαίδευση των 
Εκπαιδευτών για τους Δικαστές» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5149206 και κωδικό ενάριθμο 
2022ΤΑ02000002,  
Β) «SUB 4, SUB 6: Εκπαίδευση Υποψηφίων/Σπουδαστών Δικαστικών Υπαλλήλων & 
Εκπαίδευση Εκπαιδευτών για τους Δικαστικούς Υπαλλήλους» με Κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5201180 
με κωδικό ενάριθμο 2023ΤΑ02000001, της Δράσης με ID 16733, στα πλαίσια του Ταμείου 
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας τα οποία χρηματοδοτούνται από την Ευρωπαϊκή Ένωση-Next 
Generation EU και  
Γ)  του Τακτικού Προϋπολογισμού της ΕΣΔι, οικονομικού έτους 2025. 
Συμπληρωματικές πληροφορίες: Στα έγγραφα της Διακήρυξης. 

ΤΜΗΜΑ III: ΝΟΜΙΚΕΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ, ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΕΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
Προϋποθέσεις συμμετοχής 
Άδεια άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας, συμπεριλαμβανομένης της εγγραφής σε 
επαγγελματικό ή εμπορικό μητρώο: Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη 
διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης απαιτείται να ασκούν δραστηριότητα συναφή 
με το αντικείμενο της σύμβασης. Οι οικονομικοί φορείς που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος 
μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε ένα από τα 
επαγγελματικά μητρώα ή εμπορικά μητρώα που τηρούνται στο κράτος εγκατάστασής τους ή 
να ικανοποιούν οποιαδήποτε άλλη απαίτηση ορίζεται στο Παράρτημα XI του Προσαρτήματος 
Α΄ του ν. 4412/2016. Εφόσον οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν ειδική έγκριση 
ή να είναι μέλη συγκεκριμένου οργανισμού για να μπορούν να παράσχουν τη σχετική 
υπηρεσία στη χώρα καταγωγής τους, η αναθέτουσα αρχή μπορεί να τους ζητεί να αποδείξουν 
ότι διαθέτουν την έγκριση αυτή ή ότι είναι μέλη του εν λόγω οργανισμού ή να τους καλέσει 
να προβούν σε ένορκη δήλωση ενώπιον συμβολαιογράφου σχετικά με την άσκηση του 
συγκεκριμένου επαγγέλματος. Στην περίπτωση οικονομικών φορέων εγκατεστημένων σε 
κράτος μέλους του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ) ή σε τρίτες χώρες που 
προσχωρήσει στη ΣΔΣ, ή σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην προηγούμενη περίπτωση 
και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών 
ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων, απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε αντίστοιχα 
επαγγελματικά μητρώα. Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα οικονομικοί φορείς θα πρέπει να 
είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο επαγγελματικό μητρώο, εφόσον, κατά την κείμενη 
νομοθεσία, απαιτείται η εγγραφή τους για την υπό ανάθεση υπηρεσία. Στην περίπτωση 
Ένωσης Φορέων που υποβάλλουν κοινή προσφορά, απαιτείται κάθε μέλος της Ένωσης να 
πληροί τον ως άνω όρο.  
Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια: Κριτήρια επιλογής όπως ορίζονται στα 
έγγραφα της σύμβασης. 
Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα: Κριτήρια επιλογής όπως ορίζονται στα έγγραφα της 
σύμβασης. 
Όροι εκτέλεσης της σύμβασης: Άρθρα 4 και 5 της Διακήρυξης. 

Τμήμα IV: ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 
Περιγραφή 
Είδος διαδικασίας: Ανοικτή. Όλοι οι οικονομικοί φορείς που θα συμμετέχουν, θα πρέπει να 
πληρούν επί ποινή αποκλεισμού τα κριτήρια επιλογής της διακήρυξης. 
Διοικητικές πληροφορίες 
Προθεσμία υποβολής προσφορών: 10/12/2024 (ώρα 15.00) 
Γλώσσες στις οποίες μπορούν να υποβληθούν οι προσφορές: Ελληνικά 
Ελάχιστη απαιτούμενη χρονική διάρκεια ισχύος της προσφοράς: εκατόν ογδόντα (180) 
ημέρες από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού. 
Αποσφράγιση προσφορών: 12/12/2024 και ώρα: 09:00 
Τα στοιχεία της ηλεκτρονικής προσφοράς, τα οποία απαιτείται να προσκομισθούν σε 
πρωτότυπη μορφή προσκομίζονται με ευθύνη του οικονομικού φορέα, σε έντυπη μορφή και 
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σε κλειστό-ούς φάκελο-ους, στον οποίο αναγράφεται ο αποστολέας και ως παραλήπτης η 
Επιτροπή Διαγωνισμού έως την ημέρα και ώρα αποσφράγισης των προσφορών, ήτοι έως την, 
12/12/2024 ημέρα Πέμπτη (ώρα 09.00) στην έδρα της ΕΣΔι, Τέρμα Ικάρων, ΤΚ 55102, 
Καλαμαριά Θεσσαλονίκης. Προσφορές που θα κατατεθούν μετά τις παραπάνω ημερομηνίες 
και ώρες λογίζονται ως εκπρόθεσμες και απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 
Απαιτούμενες εγγυήσεις: Όλες οι προσφορές που κατατίθενται ηλεκτρονικά πρέπει να 
συνοδεύονται από εγγύηση συμμετοχής 2% επί του ποσού που αναλογεί στον 
προϋπολογισμό της σύμβασης. Οι πρωτότυπες εγγυήσεις συμμετοχής, πλην των εγγυήσεων 
που εκδίδονται ηλεκτρονικά, προσκομίζονται, σε κλειστό φάκελο με ευθύνη του οικονομικού 
φορέα, σύμφωνα με την παρ. 2.2.2.1 της διακήρυξης, άλλως η προσφορά απορρίπτεται ως 
απαράδεκτη. Για την υπογραφή της σύμβασης απαιτείται η παροχή εγγύησης καλής 
εκτέλεσης, σύμφωνα με το άρθρο 72 παρ. 1 β) του ν. 4412/2016, το ύψος της οποίας 
ανέρχεται σε ποσοστό 4 % επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης, και κατατίθεται πριν ή 
κατά την υπογραφή της σύμβασης. 

Τμήμα VI: ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
Επαναλαμβανομένη δημόσια σύμβαση: ΝΑΙ 
Ηλεκτρονική τιμολόγηση: ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ  
Συμπληρωματικές πληροφορίες: Στα έγγραφα της Διακήρυξης. 
Διαδικασίες προσφυγής: Φορέας αρμόδιος για τις διαδικασίες προσφυγής: Ενιαία Αρχή 
Δημοσίων Συμβάσεων, Ταχ. Διεύθ. Οδός Δώρου 7-9, Πόλη : ΑΘΗΝΑ (Κέντρο -όπισθεν 
ΜΙΝΙΟΝ) Ταχ. κωδικός: 10432, Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ, Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: aepp@aepp-
procurement.gr Τηλέφωνο: +30 2132141216, Φαξ: +30 2132141229, Διεύθυνση στο 
διαδίκτυο: www.aepp-procurement.gr 
Υποβολή προσφυγών: Παρ. 3.4 της Διακήρυξης 
Σε περίπτωση προσφυγής κατά πράξης του αναθέτοντος φορέα η προθεσμία για την άσκηση 
της προδικαστικής προσφυγής είναι: (α) δέκα (10) ημέρες από την κοινοποίηση της 
προσβαλλόμενης πράξης στον ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα αν η πράξη κοινοποιήθηκε 
με ηλεκτρονικά μέσα ή τηλεομοιοτυπία ή (β) δεκαπέντε (15) ημέρες από την κοινοποίηση της 
προσβαλλόμενης πράξης σε αυτόν αν χρησιμοποιήθηκαν άλλα μέσα επικοινωνίας, άλλως (γ) 
δέκα (10) ημέρες από την πλήρη, πραγματική ή τεκμαιρόμενη, γνώση της πράξης που 
βλάπτει τα συμφέροντα του ενδιαφερόμενου οικονομικού φορέα. Ειδικά για την άσκηση 
προσφυγής κατά προκήρυξης, η πλήρης γνώση αυτής τεκμαίρεται μετά την πάροδο 
δεκαπέντε (15) ημερών από τη δημοσίευση στο ΚΗΜΔΗΣ. Σε περίπτωση παράλειψης που 
αποδίδεται στην αναθέτουσα αρχή, η προθεσμία για την άσκηση της προδικαστικής 
προσφυγής είναι δεκαπέντε (15) ημέρες από την επομένη της συντέλεσης της 
προσβαλλόμενης παράλειψης. 
Υπηρεσία από την οποία παρέχονται πληροφορίες για την υποβολή προσφυγών: ΕΘΝΙΚΗ 
ΣΧΟΛΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ, Τέρμα Οδού Ικάρων, Καλαμαριά, Τ.Κ. 55102, Θεσσαλονίκη, 
email: symvaseis@esdi.gr, τηλέφωνο: +30 2310494134, Διεύθυνση στο διαδίκτυο: 
www.esdi.gr. 
 

Η Διευθύντρια Οικονομικού Προγραμματισμού 

και Εποπτείας Οικονομικών Υποθέσεων 

Ελένη Λυκεσά 
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